

## Молодежный форум «Санкт-Петербург - территория национального согласия».



Студенты Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы приняли участие в Молодежном форуме «Санкт-Петербург - территория национального согласия».

С 13 по 15 сентября, при поддержке Комитета по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики прошел VII Молодежный форум «Санкт-Петербург - территория национального согласия». Целью проведения мероприятия является укрепление гражданского единства и гармонизация межнациональных отношений в Санкт-Петербурге.

В форуме приняли участие порядка 400 представителей национально-культурных и общественных молодежных организаций Петербурга, а также студентов Санкт-Петербургских вузов.

Политехнический университет представили студенты Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы. Цирдава Алекс, Анисифоров Дмитрий и Тронь Анастасия были награждены дипломами участников форума.



Комитет по межнациональным отношениям  
и реализации миграционной политики Санкт-Петербурга

# ДИПЛОМ УЧАСТНИКА ФОРУМА

Подтверждает участие

*Тирош Анастасия*

*Моревин*

В Молодёжном форуме  
«Санкт-Петербург - территория национального согласия»,  
состоявшемся в Санкт-Петербурге  
с 13 по 15 сентября 2019 года



**МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ**  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ-ТЕРРИТОРИЯ  
НАЦИОНАЛЬНОГО СОГЛАСИЯ

Председатель Комитета по межнациональным отношениям  
и реализации миграционной политики в Санкт-Петербурге

  
Капитанов О.А.

**Санкт-Петербург**  
**2019**

